
第第６６回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
 
１．日 時   平成２２年２月８日（月） 

午前１１時４０分～午後１時５分 

 
２．実施校   宇都宮市立晃宝小学校 

○給食時懇談クラス ４年２組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:40～12:20）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 
 
【給食当番の様子】 

 

 
 



○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 

 
◆◇◆◇◆みなさんはどんな夢をもっていますか。将来，大リーグの選手になる。そし

てＪリーグの選手になる。あるいはパン屋さんやケーキ屋さんになる。そして，

ノーベル賞をとるような博士になる。さまざまな夢があると思います。 
しかし，夢をかなえるためには努力が必要です。自分の力を高めること，こ

れが一番大切です。人間力を高めることが必要です。 
人間力はどのようにしたら高まるでしょうか。我慢をすることです。我慢を

して自分の人間力を高めてください。我慢をすることによって自分の人間力は

どんどん高まります。 
そして，これからの人生の中でつらいこと，苦しいことも簡単に乗り切るこ

とが出来る，そのような人間力を身につけてください。 
みなさんには大きな未来があります。大きな大きな夢をもって，これからも

勉強に運動に頑張ってください。◆◇◆◇◆ 
 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 
 

【給食中の様子】 

 

 



○児童との懇談 
・ 質問形式で対話（主な内容は，下記のとおり） 

 
◇ぼくたちはボランティアについて勉強したのですが，市長さんの心に残っているボラ

ンティア活動は何ですか。 

 

⇒平成 7 年 1 月 17 日に阪神・淡路大震災がありました。私も地震が起きてから神戸

に行って，ボランティア活動をしました。 

その時に困ったことは，水道もトイレも壊れていて，水が飲みたくても，手が洗いた

くても，体が洗いたくても水が出なかったことです。壊れずに残っているトイレがあっ

ても，水が出ないので使えません。 

そのような苦しい状況の中，地元神戸の方は何週間も我慢をしました。ボランティア

も同じように我慢をして，少しでもがれきを取り除いたり，がれきの中に埋まっている

人を助けたりしました。その時のことが一番心に残っています。 

 

 

【全体との懇談の様子】 

 
 
 
 
 



◇市長さんは一年中お忙しいと思いますが，特にお忙しい時期はいつごろですか。 

⇒いつも忙しいので，逆に 8 月は他の月と比べて，少し時間が空きます。 

8 月以外は，ずっと同じように忙しく，土日も休みはありません。 

 

 

◇市長さんは，お休みの日にはどのような過ごし方をしていますか。 

⇒休みの日はあまりないのですが，あったとしたら一日無駄に過ごすのはもったいない

ので，スポーツをしたり，普段できないので読書をしたりします。そして，友達や家族

と一緒に過ごします。 

1 時間くらいに時間を区切って，いろいろなことができるように，時間を有効に使い

ます。 

 

 

【全体との懇談の様子】 

 

 
 

○ごちそうさま 

・ 後片付け後，終了 


